



# ŽUPANOV UVODNIK

## Spoštovane občanke, spoštovani občani!

V zadnjem času se veliko govori in piše o ustanavljanju regij in delitvi denarja Evropske unije za razne projekte, za obdobje od leta 2007 do 2013. Da je tema o delitvi strukturnih sredstev izredno pomembna za vse članice sveta podravske regije, so pokazale zadnje seje sveta te regije, ki so potekale v Beli dvorani gradu Rače. Seje sveta podravske regije, ki je bila 15. maja 2007, so se udeležili predstavniki vseh 41 občin, ki sestavljajo svet podravske regije. Glavna tema sestanka je bila, kako razdeliti denar, ki ga bo Evropska unija v letih 2007 - 2013 namenila posameznim državam oziroma regijam za neposredne regionalne vzpodbude. Po dobrih petih urah tehtanja in iskanja različnih načinov delitve 134 milijonov evrov, kolikor bi lahko od skupnega zneska črpal podravska regija, noben predlog ni dobil zadostne, dvotretjinske večine.



Večje občine so se med štirimi kriteriji, ki jih je pripravila Mariborska razvojna agencija, najbolj zavzemale za možnost, da bi občine dobile polovico denarja po 21. členu Zakona o financiranju občin, drugo polovico pa glede na število prebivalcev. Temu so nasprotovali župani manjših občin, saj bi po tem ključu dobili manj denarja. Zato so zagovarjali predlog, po katerem število prebivalcev ne bi igralo tako velike vloge. Po več prekinitvah in po večkrat ponovljenem glasovanju noben predlog ni dobil dvotretjinske podpore. Tudi rezultat tajnega glasovanja, ki je bilo opravljeno na koncu, ni prinesel rešitve. Potegovanje za evropski denar se bo tako nadaljevalo na naslednjih sejah. Zaradi časovne stiske bomo v podravske regiji prisiljeni kmalu najti ključ za delitev regionalnih sredstev, zato upam, da bo ta gordijski voz do izida glasila vendarle presekan.

Zanimivo in pestro je tudi na drugih področjih. Nekatera dela, predvsem tista na komunalnem področju, se zaključujejo, druga pa se šele začinjajo. Na osnovi sporazuma z Ministrstvom za promet in zveze, ki financira 48 % izgradnje pločnika Rače-Brezula-Podova, se počasi zaključuje I. faza te investicije v cestno infrastrukturo, v dolžini 2300 m. Zaključek I. faze je pri gostilni Lašič v Podovi. Po sporazumu bi se naj dela nadaljevala v letu 2008, vendar bomo skušali (na osnovi zadnjih razgovorov s predstavniki prometnega ministrstva) manjkajoči odsek "spraviti" v rebalans državnega proračuna za leto 2007. Čaka nas precej usklajevanj, dogovorov, lobiranja in če nam bo uspelo, se bodo dela jeseni nadaljevala.

Čisto po planu ne teče tudi gradnja športne dvorane pri OŠ Rače. Zataknilo se nam je pri razpisu za opremo. Razpis je bil objavljen že v mesecu februarju. Na izbiro najugodnejšega ponudnika se je pritožilo podjetje ELAN, ki je bilo sicer (med petimi zainteresiranimi podjetji) tretji najugodnejši ponudnik. Celotna zadeva je bila kasneje predana državni revizijski komisiji. Ker bomo po vsej verjetnosti morali ponoviti razpis, se bo postopek občutno zavlekel, zato bo otvoritev sigurno kasneje kot smo načrtovali. Če pa bi v drugem poskusu sledila ponovna pritožba na izbiro izvajalca za dobavo opreme, bi bili najbrž primorani otvoritev športne dvorane pomakniti celo v leto 2008.

Ob gradnji športne dvorane, ki finančno pomeni trenutno največjo investicijo v občini, pa me je zelo presenetil rezultat ankete o potrebnosti tega športno-rekreacijskega objekta. Tovrstna anketa je bila objavljena na spletni strani Občine Rače-Fram ([www.racefram.si](http://www.racefram.si)), v njej pa je bilo mogoče sodelovati od 7. marca do 15. maja 2007. To možnost je izkoristilo 196 obiskovalcev naše spletne strani, kar 73 % pa jih je zavzelo stališče, da športna dvorana v naši občini oz. v Račah ni potrebna. Na osnovi tega rezultata lahko razumem, da so težave in zamude pri gradnji marsikomu celo všeč.

Dovolite še nekaj besed o občinskem prazniku, ki je pred vrati in je za nas poseben dogodek. Letos ga bomo praznovali osmič. Iz leta v leto se ob tem praznovanju zvrsti več dogodkov, sodeluje več društev, več ljudi. Družabno - društveno življenje se razvija. Vedno več občanov in občanov poje, igra, se ukvarja s športom. Člani društev se predstavljajo tudi v humanitarnih akcijah, pomagajo soljudem v stiski in nam s svojim delom obogatijo življenje. Vse to seveda počno brezplačno. Občina jim pomaga v finančnem smislu, v obliki dotacij za delovanje, tam, kjer je to potrebno in mogoče, pa skuša reševati tudi prostorska vprašanja. V proračunu občinski svétniki soglasno potrdijo sredstva za društvene dejavnosti. Društva lokalni skupnosti vse to mnogokrat povrnejo s svojim zavzetim delovanjem. Zato je prav, da se v okviru občinskega praznika - seveda pa tudi sicer - udeležimo društvenih prireditev in s svojo prisotnostjo nagradimo nastopajoče ter organizatorje.

V sklopu občinskega praznika pa bomo, kot je postala že tradicija, podelili občinska priznanja zaslužnim posameznikom in društvom - tistim, ki so s svojim dolgotrajnim požrtvovalnim delom v preteklosti bistveno pripomogli in prispevali posebno opazen delež k razvoju kraja, društev in občine. Zato velja vsem, ki ob vsakodnevnem delu najdejo čas za druge, za širšo skupnost, zares iskrena zahvala.

Iskrena hvala in čestitka pa velja tudi najboljšim devetošolcem, ki bodo za odličen uspeh v vseh letih osnovnošolskega izobraževanja prejeli t. i. zlate petice; letos jih bo podeljenih 13. Vsem dobitnikom tega simboličnega priznanja in tudi ostalim učencem čestitam za dosežen uspeh v šoli, z željo, da se brezskrbno naužijejo počitnic in naberejo potrebnih moči za novo šolsko leto.

**Spoštovani! Še enkrat vas prisrčno vabim, da se udeležite prireditev, ki se bodo vrstile ob 8. občinskem prazniku.**

**Vsem občankam in občanom občine Rače-Fram čestitam ob našem prazniku ter ob dnevu državnosti.**

**Želim si dobrega medsebojnega sodelovanja tudi v prihodnje. Praksa v minulih letih je pokazala, da lahko s skupnimi napori postorimo marsikaj dobrega in koristnega. Hvala vsem, ki ste k temu že pripomogli in imate tak namen tudi v bodoče.**

**Vsakemu posamezno in vsem skupaj želim prijetne poletne in dopustniške dni ter vas lepo pozdravljam.**

**Branko LEDINEK,**  
župan



## POZDRAV IZ NAŠEGA UREDNIŠTVA

Pravijo, da vsaka funkcija s seboj prinaša tudi obveznosti. In tako je nanoslo, da sem kot član uredniškega odbora dobil nalogo, da napišem uvodnik za tole številko Novic, ki jo pravkar držite v rokah.

Pred tedni, ko smo v času prvomajskih praznikov s prijatelji lovili še zadnje krpe snega na avstrijskih tritisočakih, je bilo med šesturnim vzponom dovolj časa tudi za premišljevanje o tem, kako se lotiti pisanja in kaj napisati. Žal pa se na tej višini že čuti pomanjkanje kisika v zraku, zato je treba spremljati ritem hoje, da ne ostaneš brez zraka. Posledično ga za poglobljeno razmišljanje ostane premalo. Ker je planinstvo za našo družino način življenja in preživljanja prostega časa, seveda tudi ta uvodnik ne more brez tega.

Za nami je ena najtoplejših zim, odkar spremljajo vreme. Mesec april pa je bil sploh rekorder po svojih visokih temperaturah in brez padavin. Se sploh zavedamo, kaj to pomeni? Bodo naši vnuki še sploh videli, kako pada naravni sneg? Bodo videli žuboreti potoke, ki sedaj tečejo mimo nas? (Strokovnjaki so baje iznašli tudi vodo v prahu, a je žal nimajo s čim zmešati, da bi spet postala tekoča!) Se ob teh besedah morda zmrdujete: "Kaj pa lahko jaz storim za to, da bi bilo drugače?" Povem vam, vsak izmed nas malo, a vsi skupaj veliko.

14. aprila sem aktivno sodeloval na čistilni akciji, ki je potekala v Framu in okolici (podobna akcija je potekala tudi v Račah). Udeležilo se je veliko otrok, pomagale so učiteljice in učitelji ter člani nekaterih društev. Žal pa se staršem očitno ni zdelo potrebno, da bi se aktivno vključili v prizadevanja svojih otrok za čistejšo okolje. Vidite, tukaj je že bila možnost za vaš prispevek k čistejšemu okolju. Priložnost za popravni izpit bo prihodnje leto v mesecu aprilu. Tudi lastne navade in razvade lahko spremenimo in ravnamo bolj varčno z vodo in drugimi surovinami. In ne pozabite, posode za ločene odpadke so namenjene temu, da jih tudi ločeno zbiramo in odlagamo. Zaskrbnjujoče je dejstvo, da v nekaterih naseljih še vedno ni urejen organiziran odvoz odpadkov in da se ponekod v naravi še vedno pojavljajo divja odlagališča vse mogoče krame. Kot kaže, bodo šele ustrezno visoke kazni posameznike prisilile v drugačno ravnanje.

V začetku maja smo bili priče še enemu nenavadnemu dejanju človeka. Po 22-ih letih je na Pohorju padel pod strelom človeka nič hudega sluteč medvedji mladič. Namesto, da bi poskrbeli za primeren način sobivanja človeka in živali, smo se ga rešili po hitrem postopku. In od nič hudega slutečega mladiča bo ostal nagačen kožuh, da ga bomo razkazovali, češ, kakšne zverine se klatijo po našem Pohorju. Zares narobe svet! Ko sem bil otrok, mi je bila ena redkih igračk, ki sem jih imel in hkrati najljubša - plišasti medvedek!

Za precej bolj vedro razpoloženje vseh nas bodo v času od 15. do 24. junija poskrbela številna društva in organizacije, ki so v sklopu prireditev ob 8. občinskem prazniku občine Rače-Fram pripravile pester program. To kaže na to, da se



je takšna oblika praznovanja "prijela" med občani. Zato vas tudi s tega mesta prisrčno vabim, da v obilici vsakdanjih obveznosti in prehitrega tempa življenja nekaj svojega prostega časa namenite tudi obisku prireditev, ki bodo v tem času potekale. Ali še bolje, da se nekaterih tudi aktivno udeležite. S tem boste dali priznanje številnim društvenim delavcem, ki s svojim prostovoljnim delom omogočajo, da se vse to dogaja.

25. junija - ob dnevu državnosti, se bomo ponovno spomnili osamosvojitve Slovenije, od katere bo preteklo že 16 let. V teh letih so se v naši državi zgodile številne spremembe. Z ustanovitvijo manjših občin so te spremembe zelo vidne tudi na lokalnem področju. Ocena večine prebivalcev je, da smo s samostojnostjo dobili tudi nove priložnosti in možnosti za aktivno vključevanje v demokratične procese. Zagotovo z vsem še nismo zadovoljni v celoti. Vendarle je bilo v tem kratkem času narejenega veliko, tudi na lokalnem področju, in s skupnimi močmi lahko to še izboljšamo.

Ko prebirate tole številko Novic, smo na pragu poletja. Pred dnevi je med številno elektronsko pošto bilo tudi to zanimivo sporočilo: "Se zavedate, da če bi jutri umrli, bi podjetje, za katerega delamo, z lahkoto našlo zamenjavo v nekaj dneh? Vendar družina, ki bi ostala, bi izgubo občutila vse življenje. In kljub temu, da se tega zavedamo, še vedno posvečamo več časa podjetju kot lastni družini, kar ni ravno pametno vlaganje, kajne?"

Ni še prepozno, da naredite načrte, kako preživeti poletne počitnice in prosti čas s svojimi najbližjimi. Če iz takšnih in drugačnih razlogov niste naklonjeni eksotičnim potovanjem, nič hudega. Bližnja in malo bolj oddaljena okolica nam ponuja veliko možnosti za preživljanje prostega časa - le izkoristiti jih moramo. Slovenija je na tem majhnem prostoru med Alpami, Jadranskim morjem in Panonsko ravnico prava zakladnica naravnih lepot. Odkrivajte jih skupaj s svojimi najbližjimi. Če pa ste negotovi, se lahko pridružite planincem iz PD Fram, ki vas bomo z veseljem popeljali v svet narave in gora.

**Jože BOBOVNIK,**

*član Uredništva Novic Občine Rače-Fram*

*Naslednje Novice bodo izšle septembra 2007.*

*Vabimo vas, da sodelujete s svojimi prispevki, ki jih na naslov Občine Rače-Fram posredujete*

**najkasneje do ponedeljka,**

**20. avgusta 2007**

*(za prispevke, ki niso oddani na disketi, CD ali poslani preko elektronske pošte, je skrajni rok za oddajo 13.8.2007).*

**Uredništvo**





## **OB OBČINSKEM PRAZNIKU SPRAŠUJEMO IN NAGRAJUJEMO**

21. junija, na prvi poletni dan, občani občine Rače-Fram praznujemo svoj praznik. V ta namen se vsako leto zvrstijo številne in tematsko raznolike glasbene, športne in družabne prireditve (z njimi vas seznanjamo na zadnjih straneh tokratnih Novic), na katere vas, spoštovane bralke in bralci, tudi letos prijazno vabimo.

Razen tega pa smo pripravili še nagradno igro, ki lahko nekoga, ki bo pravilno odgovoril na vsa vprašanja in mu bo žreb naklonjen, razveseli z lepo nagrado, ki jo podarja Pozejdon turizem, Matjaž Tomanič, s.p. iz Rač.

*Kaj je potrebno storiti, da si jo prislužite?*

**Odgovore na VSA vprašanja (po vrsti) napišite na dopisnico, ki jo pošljite najkasneje do 28. junija 2007 na naslov: Uredništvo Novic Občine Rače-Fram, Grajski trg 14, 2327 Rače, s pripisom: Občinski praznik - nagradna igra.**

No, pa začnimo:



**1. Kako se imenuje izdelek na fotografiji in postopek, ki je predhodno potreben?**

- a) šal - pletenje
- b) čipka - klekljanje
- c) prt - kvačkanje

*Uredništvo*



21. junij:  
praznik občine Rače - Fram

Čestitamo in vas vabimo na prireditev!



25. junij:  
dan državnosti

Čestitamo in želimo vse najboljše!

## **NOVICE OBČINE RAČE-FRAM; javno glasilo**

*Letnik X, številka 35 - 2/2007; v Račah, junija 2007 (poština plačana pri Pošti 2327 Rače)*

**Odgovorna urednica:**  
**Uredniški odbor:**  
**Jezikovni pregled:**

**Simona ANTOLIČ**  
**Lidija BELCA, Simona NAPAST, Jože BOBOVNIK**  
**Simona ANTOLIČ**

**Fotografije:**

**Nepodpisane fotografije so posneli avtorji člankov.**

**Izdajatelj:**  
**Naslov uredništva:**

**Občina Rače-Fram, Grajski trg 14, 2327 Rače**  
**Uredništvo Novic Občine Rače-Fram**  
**Grajski trg 14, 2327 Rače, tel.: 02 609-60-15, fax: 02 609-60-18**  
**e-mail: simona.antolic@race-fram.si**  
**spletna stran: www.race-fram.si**

**Računalniški prelom:**  
**Tisk:**

**Grafični studio GOGI, Prečna 9b, Maribor**  
**Tiskarna ROJKO d.o.o., Ptujška c. 80, Rače**

Glasilo je tiskano v 2600 izvodih in ga prejmejo vsa gospodinjstva v občini Rače-Fram brezplačno.

Vsi prispevki, ki jih pošiljate za objavo, morajo biti lastnoročno podpisani, razvidna naj bosta kraj in datum pisanja. Prispevek opremite z naslovom, navedite avtorja besedil in fotografij. Če pišete v imenu skupine ljudi - zavoda, društva, politične stranke in podobno, opremite dopis z žigom in podpisom odgovorne osebe. Poleg prispevka, če imate le možnost, oddajte tudi računalniški zapis na disketi, CD-ju ali ključku. Fotografije oddajte v obliki originala ali jih pošljite v posebni prilonki po elektronski pošti (v JPG formatu). Uredništvo si pridržuje pravico do krajšanja člankov in spremembe naslovov. Ponatis celote ali posameznih delov glasila je mogoč le s predhodnim pisnim dovoljenjem. Nenaročnih fotografij ne vračamo.

Javno glasilo Novice Občine Rače-Fram je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS, pod zaporedno številko 52. Za glasilo se plačuje 20 % DDV.



## OBVESTILA

### **Nagrajenci iz prejšnje številke Novic**

*V prejšnji, to je marčevski številki Novic, smo tako na naše mlade kot nekoliko starejše bralke in bralce naslovili kar nekaj izzivov za sodelovanje. Za tiste, ki ste jih sprejeli, je sedaj nastopil čas, da požanjete sadove za svoj trud oz. med nagrajenci zagledate svoje ime (čeprav smo izžrebance o nagradah že obvestili in jim jih poslali). Ker smo bili nad množičnostjo tokratnega sodelovanja zares prijetno presenečeni, na žalost ne moremo nagraditi vseh, ki ste poslali dopisnice z odgovori; kljub temu priporočamo, da ne vržete puške v koruzo in se nam javljate še naprej.*

Pa gremo lepo po vrsti:

- 11-letna **Tina Peretin** iz Morja 7 nam je poslala zanimivi ilustraciji obeh objavljenih pravljic - tiste o Pikalonici in one o Zelenčku in njegovih prijateljih. Ob tem gre zahvala in pohvala tudi njenemu bratcu **Mihi**, ki ga je usoda male pikapolonice prav tako popeljala v svet barv in likovnega ustvarjanja. Mladima umetnikoma smo v dar in za vzpodbudo poslali knjižno nagrado.

- V čast ženskam in materam, ki marca praznujejo svoja praznika, smo v pomladni številki Novic objavili štiri znane slikarske upodobitve prav tako znanih mojstrov čopiča iz različnih časovnih obdobij prejšnjih stoletij in iz različnih okolij. Kar lepo število se vas je poglobilo v zastavljeno vprašanje in pravilno odgovorilo, da je slika z naslovom Poletje, ki je nastala med letoma 1889-1890, delo Ivane Kobilice. Najbolj znani portret vseh časov, Mona Liza, je kajpak stvaritev legendarnega Leonarda da Vincija, čas nastanka slike te skrivnostno smejoče se ženske pa sega v obdobje med leti 1503 in 1507. Kofetarica, ki nosi prav tak naslov, je še eno izmed najprepoznavnejših del Ivane Kobilice, nastalo leta 1888. In za konec še Danaja, ki nas popelje v davno leto 1636, ko jo je ustvarjal Rembrand.

Med tistimi, ki so pravilno sestavili kombinacije in nam jih posredovali, je žreb nagrado dodelil **Brigiti Krstič** iz Frama 126 B. To je 21.4.2007 **Globus d.o.o.** skupaj s še nekom, ki ga je izbrala sama, popeljal na lep enodnevni izlet v Škofjo Loko in Poljansko dolino. Čestitamo!

- 4-letna **Tamara Tomažič** iz Ješence 1 F si je nagrado - knjigo z naslovom "Po sedmih pravljicnih deželah" - prislužila s pobarvanko, za katero se ji zahvaljujemo, Tamari pa želimo lepo in srečno otroštvo.

- Sprva so prihajale posamično - tu in tam kakšna za Lore Luketič, pa za Stanislavo Malinger, Mileno Hvauc in Simono Napast. A bolj se je bližal konec marca, bolj so deževale dopisnice, s katerimi ste - kot smo vas pozvali - glasovali za svojo favoritko, nekakšno končno zmagovalko akcije "Vaša priložnost", ki je trajala leto dni in se prejšnjikrat zaključila. Čeprav se je prednost Milene Hvauc pred ostalimi kandidatkami iz dneva v dan zviševala in smo dan pred iztekom roka za glasovanje že mislili, da je nedosegljiva, se je tik pred zdajci obrnilo drugače. Znanci in prijatelji Stanislave Malinger so namreč zvito čakali do zadnjega dne, nato pa... pravi pravcati dopisniški bum! Po pozornem preštevanju dopisnic, ki so prispele za posamezno kandidatko, ki je sodelovala v stilskem izzivu, smo tako ugotovili, da je v končni fazi največ glasov (42 od skupno 89) prejela Stanislava Malinger (njena stilska preobrazba je sodelujoče najbolj navdušila oz. so prispevek o njej najraje prebrali). "Kdor se zadnji smeje, se najslajše smeje", se je torej še enkrat potrdil znani pregovor. Vendar, naslednja po vrsti po številu prejetih glasov, Milena Hvauc, je dobila le en glas manj! In ko smo donatorju akcije - **POZEJDON turizem - Matjaž Tomanič s.p.** iz Rač, Grajski trg 15, sporočili rezultate, ni mogel mimo ugotovitve, da je uradna zmagovalka sicer res ena in to **Stanislava Malinger** iz Frama 51 (sodelovala je v lanskoletni pomladni stilski preobrazbi), vendar pa ji je **Milena Hvauc** iz Rač, Mariborska c. 75 (spomnimo se je iz jesenske številke Novic) s svojim štabom glasovalcev tako zelo tesno za petami, da sta na nek moralni način v bistvu zmagovalki obe. Zato se je naš novopečeni podjetnik Matjaž velikodušno odločil, da 3. junija 2007 na lep enodnevni izlet v avstrijski Bad Aussee na doživetje tamkajšnjega praznika narcis povabi tako Stanko kot tudi Mileno. To pa še ni vse! Obljubili smo namreč, da bo enake nagrade deležna tudi oseba, ki bo glasovala za zmagovalko in ji bo žreb naklonjen, zato smo z ozirom na nastalo specifično situacijo tudi med prispele dopisnice pri žrebanju segli dvakrat. Med tistimi, ki so glasovali za Stanislavo, je bila izžrebana dopisnica pošiljateljice **Danice Erjavce** iz Rač, Ob potoku 11, glasovanje za Mileno pa se je obrestovalo **Brigiti Jakolič** iz sosednje občine, natančneje iz Hotinjske c. 129, p. Orehova vas.

V času izdaje junijske številke Novic bo Pozejdonova cvetlična avantura za Stanko, Mileno, Danico in Brigito že končana, upamo in verjamemo pa, da jim bo za vedno ostala v lepem spominu.

- Odziv na foto natečaj, objavljen v prejšnji številki Novic, je bil bolj boren, a tokrat vsaj ne ničen, kot se je to zgodilo v podobni akciji pred nekaj leti. Marca smo vas pozvali, da se ozrete po naši občini in fotografsko ovekovčite prizore, ki se vam zdijo zanimivi, všečni in ki, skratka, iz kakršnega koli razloga pritegnejo vašo pozornost. Veseli nas odziv **Sanje Gornjec** iz Ptujске ceste 101 v Račah in **Mateje Unuk** iz Morja 101 b, ki sta sprejeli izziv opazovanja sveta pred domačim pragom skozi foto objektiv. Sanja nam je poslala pet tematsko raznovrstnih slikovnih posnetkov, Mateja pa prav toliko nostalgijčnih posnetkov v belino odete zime. Njune posredovane posnetke (v originalu so v velikosti formata A4) v pomanjšani verziji z veseljem in ponosom, skupaj s komentarji, objavljamo na notranji barvni strani ovitka Novic. Sanji in Mateji smo v zahvalo in spomin že poslali debeli kuverti s knjižnima nagradama, na tem mestu pa izražamo željo, da bi svoj fotografski talent še kdaj razkrili očem naših bralcev in bralk.

Nagrajencem še enkrat iskrene čestitke, vsem sodelujočim pa pristrčna zahvala!

*Uredništvo*





## **Oddaja vlog za znižano plačilo vrtca za novince - POZOR!**

Ko bo izšla naslednja, septembrska številka Novic Občine Rače-Fram, bodo dopusti in počitnice že za nami, vrtci pa bodo znova polni otroškega vriska, tu in tam morda tudi joka, skratka... spet se bo vse vrnilo v stare tirnice in kolo se bo začelo vrteti znova.

Da starši predšolskih otrok, ki bodo z novim šolskim letom na novo (prvič) začeli obiskovati vrtec, poleg ostalih skrbi, povezanih z začetkom "služenja" svojih kratkohllačnikov, ne bi pozabili na kaj pomembnega, naj na tem mestu zapišemo:

Starši otrok s stalnim prebivališčem v naši občini, katerih otroci bodo s 1. septembrom 2007 prvič začeli obiskovati vrtec (kateri koli), morajo, v kolikor želijo uveljaviti **ZNIŽANO PLAČILO VRTCA**, predpisani obrazec vloge za znižano plačilo vrtca z ustrežno dokumentacijo **PRAVOČASNO** posredovati (osebno ali preko pošte) na matično občino (Občina Rače-Fram, Grajski trg 14, 2327 Rače). Na osnovi dohodkov in morebitnega premoženja bodo starši uvrščeni v plačilne razrede od 1. - 8., ki bodo osnova za izračun njihove mesečne obveznosti - prispevka staršev.

**Vloge bomo zbirali od 30. julija do vključno 17. avgusta 2007, v času uradnih ur (ob ponedeljkih od 8. - 12. ure in od 13. do 15. ure, ob sredo od 8. do 12. ure in od 13. do 17. ure ter ob petkih od 8. do 13. ure).**



V primeru, da vloge za novo vpisane otroke ne bodo oddane pravočasno, bo staršem, skladno z veljavno zakonodajo, zaračunana polna obveza. Ta znaša 80 % veljavne ekonomske cene v vrtcu, ki je v naši občini nespremenjena že od 1.1.2005 in znaša 297,15 EUR (za otroke do 3 let) oz. 272,28 EUR za otroke od 3 let do vstopa v šolo.

**OBČINA RAČE-FRAM**

### **OB OBČINSKEM PRAZNIKU SPRAŠUJEMO IN NAGRAJUJEMO**

2. Kako se glasi naslov gledališke igre, ki jo prikazuje posnetek?



- a) Labodje jezero
- b) Prodana nevesta
- c) 5 žensk.com

*Uredništvo*

### **OB OBČINSKEM PRAZNIKU SPRAŠUJEMO IN NAGRAJUJEMO**

Smeti, smeti, smeti... uf, koliko smeti...



3. Kateri od ponujenih odgovorov o smeteh v naravi je točen in najbolj popoln?

- Smeti v naravi, na neprimernih mestih:
- a) so nam v ponos
  - b) kazijo videz okolja
  - c) onesnažujejo in škodljivo vplivajo na okolje, zato je dejanje povzročiteljev obsojanja vredno in je onesnaževalce potrebno kaznovati

*Uredništvo*



## **PROŠNJA - Na kaj bodite pozorni pri pripravi prispevkov za Novice?**

• Članke, če je le mogoče, v uredništvo prinesite ali pošljite takoj, ko se je nek dogodek zgodil in lahko o njem pripravite časopisni prispevek - **ne čakajte na datum, ki je določen kot skrajni rok za oddajo člankov**, saj je tedaj gneča največja.

• Če niste vešči ali nimate možnosti prispevka **napisati strojno - računalniško**, vam bomo zelo hvaležni, če boste za to poprosili koga od bližnjih, ki to zagotovo obvlada.

• Tekst pišite na najpreprostejši način: **ne uporabljajte tabulatorjev, ne centrirajte, ne podčrtujte, ne vnašajte tabél ipd. Vse pišite poravnano na levi rob, s pisavo Times New Roman, velikost 12.**

• Vsebinski del prispevka obvezno pripravite ločeno od slikovnega dela - **tekst napišite v wordu** (med tekstem navedite, kam sodi katera izmed fotografij), **fotografije pa pošljite posebej, v priponki, v pomanjšani verziji (format .jpg) in jim pripišite komentarje ter avtorje**. Priložite lahko tudi originalne fotografije (razvite pri fotografu); v tem primeru jih obdržimo, saj jih je potrebno skenirati. Po objavi jih na željo vrnemo.

• **Dolžina posameznega prispevka je omejena in lahko znaša do ene strani oz. pri aktualnejših in vsebinsko obsežnejših tematikah največ do dve strani A4 formata papirja**, kar v zgoraj navedeni velikosti in tipu pisave pomeni **cca 4.000 do maksimalno 7.500 znakov**.

• Prosimo, da v članek zajamete **bistvene zadeve** in jih predstavite na čimbolj **zanimiv** način, ki naj bo **kratek in jedrnat**.

• Članek bolj pritegne in je opaznejši ter prepričljivejši, če je opremljen s fotografijami. Prosimo, da pri zadevah, kjer obstaja veliko slikovnega materiala, ožji izbor foto posnetkov naredite že sami in **v uredništvo pošljete oz. prinesete največ do 5 fotografij**, ki dokumentirajo nek dogodek, o katerem pišete (med temi fotografijami bomo po potrebi naredili selekcijo še v uredništvu).

Pred fotografiranjem **izključite funkcijo zapisa datuma**.

**Fotografije, posnete z digitalnim fotoaparatom in nato s tiskalnikom sprintane na navaden papir** ter v taki obliki posredovane v uredništvo, **niso uporabne!**

• V kolikor menite, da obstajajo tehtni razlogi za daljšo vsebino ali objavo večjega števila fotografij, se je o tem potrebno predhodno dogovoriti z urednico.

Poletna - junijska in naslednja, jesenska - septembrska številka Novic, zaradi časa izdaje, ko je za časnikarje "obdobje kisljih kumaric" in je za pisanje večini nekoliko prevroče ter misli silijo na dopust oz. se ga z nostalgijo spominjajo, navadno že sami po sebi nista med posebno zajetnimi. Tako tokrat ni bilo potrebno krajšati ali izločiti prispevkov, temveč objavljamo vse, kar ste nam posredovali zunanji dopisniki ali kar smo pripravili v uredništvu in občinski upravi. Tudi za naprej pa velja, da bo naše glasilo, ki je bilo v preteklosti obsežnejše, izhajalo na največ 60 straneh.

Še enkrat vas prosimo za dosledno upoštevanje navedenega ter se vam zahvaljujemo za razumevanje.

*Urednica*



### **OB OBČINSKEM PRAZNIKU SPRAŠUJEMO IN NAGRAJUJEMO**

#### **4. Kakšen komentar bi najbolj sodil k naslednjemu prizoru?**

- Šola je zame čisti užitek in sprostitev.
- Živim kot ptiček na veji, ne obremenjujem se z ničemer, še najmanj s šolo.
- S skrajnimi močmi še prenašam to težko torbo, učenje in šolo ter kooomaj čakam počitnic.



*Uredništvo*